



به سازمان سراسری پناهندگان بیوندید پناهجویان باز هم اعتراض و اینبار یک تحصن! چاره دیگری نداریم

که اصلا قرار نیست مورد "سختی" قرار بگیرند! باید کاری کرد. راه چاره ما مثل همیشه در گرو اینستکه متحدانه از حقوق خود دفاع کنیم و افکار عمومی مردم و نهادها و جریانهای سیاسی را بسیج نماییم. به همین منظور تحصنی از طرف واحد استکهلم سازمان سراسری پناهندگان ایرانی سازمان میباید. نیت ما اینستکه نتیجه ناچیز اعمال این قانون در مورد گریختگان از ایران جمهوری اسلامی را وسیع ← 3

اند، بسیاری خانواده هستند، بچه خرد و ریز هم دارند، سالها هم هست که مخفی زندگی کرده اند. به این لیست باید هزاران نفر دیگر پناهجویان مجرد با شرایط دردناک مشابه را هم اضافه کرد. این طیف گسترده است. همه شواهد گویاست و به اذان خود مقامات مربوطه، مدت محدود باقیمانده از این قانون "آش و کاسه" برای اکثریت گریختگان از ایران تغییری را بهرمانه نخواهد آورد. از هزاران نفری که مشمول قانون نشده

امید بستن به قانون موقت پناهندگی دولت سوئد بیهوده است. این قانون لقب "سختیتمندان" را یدک میکند، اما تا آنجا که به پناهجویان ایرانی مربوط میگردد، تاکنون درصد بسیار ناچیزی را در بر گرفته است. همه شواهد گویاست و به اذان خود مقامات مربوطه، مدت محدود باقیمانده از این قانون "آش و کاسه" برای اکثریت گریختگان از ایران تغییری را بهرمانه نخواهد آورد. از هزاران نفری که مشمول قانون نشده

جنگلهما همه و همه از این انسانها در ابعاد باور نکردنی از آفریقا تا آسیا و خاورمیانه و غیره قربانی میگیرند. آن دسته از پناهجویانی هم که از دست این همه موانع و سگ و پلیس و مرزبان و سیم خاردار و غیره جان "سالم" بدر میبرند و موانع نامبرده را با تحمل مشقت غیر قابل وصف پشت سر میگذارند و خود را به ادارات مربوطه پناهندگی معرفی میکنند، تازه آغاز تحمل رنج بمراتب کشنده تری از مسیر طی شده شروع میشود.

پناهجویان، انسانهای آزادیخواه!
با گرمترین شادباشهای نوری
اوضاع پناهندگی هر روز بدتر و بدتر میشود، کشورهای غربی از سالهای بعد از فروپاشی بلوک شرق به مسئله پناهندگی خاتمه داده بودند و بصورت غیر رسمی به تعهدات مکتوب خود در کنوانسیون ۱۹۵۱ ژنو یکی پس از دیگری پشت کردند و دیوارهای امنیتی را برای جلوگیری از ورود فراریان کشورهای دیکتاتور زده هر روز بلند تر و بلند تر کردند. کمتر روز و ماهی هست که شاهد اخبار ناگوار قتل دهها و صدها پناهجو در اقصی نقاط جهان باشیم. عبور از سیمهای خاردار متصل به برق، تا دیوارهای بلند و عبور از دریاها و اقیانوسها و



دست آوردن آرای بیشتری هستیم تا بتوانیم حرف بیشتری برای زدن داشته باشیم، اما تا آن زمان می کوشیم مساله را به اطلاع رسانه ها و افکار عمومی برسانیم. الف کارلسن درباره تناقض های آشکار در گفته های مقامات و مراجع سوئدی در آنچه که در واقعیت به مرحله عمل می رسد، می گوید: بله دقیقا، آنها هر وقت که صرف کند یا مناسب باشد از اطلاعات خود بهره می گیرند.

ایرانی واحد سوئد دست به تحصن زدند. کارشناس و مشاور سیاسی حزب محیط زیست در محل دفتر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد سوئد در استکهلم در مصاحبه با رادیو فردا می گوید: احزاب محیط زیست، چپ، دموکرات مسیحی و قسمت هایی اعظم از حزب مردم و مرکز موضع گیری مشابهی درباره مساله پناهجویان مخفی دارند. وی می گوید: تا انتخابات پاییز در جستجوی به

رادیو فردا
(wma | rm) | صد | 2:25 mins
عده ای از فعالان سیاسی در سوئد در اعتراض به وضعیت پناهجویان ایرانی دست به تحصن زدند در اعتراض به این که تعداد زیادی از پناهجویان مخفی ایرانی در سوئد شامل قانون موقت پناهندگی نگشته اند و در وضعیتی دشوار به سر می برند، گروهی در محل دفتر مرکزی سازمان سراسری پناهندگان

کمتزین درصد از این پناهجویان موفق به گرفتن اجازه اقامت میشوند، هزاران ایرانی و آفریقایی و عراقی و غیره در زندانها و بازداشتگاهها در بدترین شرایط روحی قرار گرفته اند ← 2

بزرگترین اعتراض کارگران و دانشجویان و محصلان علیه قانون کار جدید در فرانسه

بزرگترین اعتراض کارگران و دانشجویان و محصلان علیه قانون کار جدید در فرانسه روزسه شنبه در جریان یک تظاهرات بزرگ و سراسری دیگر در فرانسه در اعتراض به قانون جدید کار در رابطه با جوانان، تظاهرکنندگان و پلیس به مقابله با هم پرداختند. تظاهرکنندگان با پرتاب آجر، میله

های فلزی و نیمکت های پارک به سوی پلیس حمله کردند و پلیس های شلیک گاز اشک آور و گلوله های لاستیکی، تظاهرکنندگان را مورد حمله قرار می دادند. بنا بر گزارش مقامات فرانسه در این زدو خورد ها، بیش از ۲۰۰ نفر بازداشت شدند. به گزارش اتحادیه های کارگری دست کم دومیلیون نفر



زیادی از پناهجویان از ملیتهای مختلف آغاز گردید. تظاهرکنندگان با در دست داشتن پلاکاردها و باندره های در دفاع از حق پناهندگی عمومی و ایران تحت حاکمیت رژیم اسلامی کشور ناامنی است. توجه عابرن را به خود جلب نمودند. در این تظاهرات مسئولین سازمان با سخنرانیهای خود عابرن و کسانی که برای حمایت از این حرکت اعتراضی به مشاهده تظاهرکنندگان می ایستادند را از خواستهای تظاهرات مطلع ساختند. در حین تظاهرات روزنامه ان اس ب با فرزاد فهیمی راسخ و غفور عباس نژاد مصاحبه نمودند. ← 2

سوئد اخراج می کند، دیکتاتور اعدام می کند
زن در شمال سوئد و با حمایت احزاب چپ سوئد و حزب عدالت (رتویسا پارتیت) در میدان میدیوریا پلاتسن شهر بودن تظاهرات با شرکت تعداد

با فراخوان سازمان سراسری پناهندگان و سازمان رهائی زن در شمال سوئد تظاهراتی در دفاع از حق پناهندگی عمومی و پناهندگان ایرانی برگزار گردید غفور عباس نژاد و فرزاد فهیمی راسخ با چندین روزنامه در مورد مطالبات این تظاهرات مصاحبه نمودند. در ساعت 2 بعد از ظهر روز جمعه 31 مارس به دعوت سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد شمال و سازمان رهائی



قابل توجه ،

تحصن بزرگ در بلژیک آغاز شد .

جهت کسب اطلاع بیشتر با شماره تلفن های 0484160177 سعید نیکزاد و 0484747311 کیوان آذری تماس بگیرید

در مورد تحسن و تلاش سازمان سراسری پناهندگان برای حق پناهندگی در سوئد



سازماندهندگان این حرکت اعتراضی و گوستاو فرودلین عضو پارلمانی از حزب محیط زیست سوئد ترتیب داده شد.

اسد نودینیان ضمن بررسی از تلاشهای که در پیروسه گرفتن اقامت عمومی از جانب سازمانها، احزاب و شخصیتهای مختلفی صورت گرفته بود، بخصوص به تلاشهای که دو حزب محیط زیست و چپ در این زمینه داشته، اشاره نمود و ضمن قدردانی از این تلاشها به شرایط کنونی پناهندگی و موقعیتی که پناهجویان ایرانی در آن بسر می برند اشاره نمود. او بر این نکته تاکید کرد، ما از همان روز 14 سپتامبر که این قانون موقت به تصویب رسید بر این باور بودیم که رای منفی دو حزب سوسیال دموکرات و حزب محافظه کار عملاً طرح حق اقامت عمومی را در نیم راه متوقف کرد. اگر چه ما به پذیرش هر تک نفری

گوستاو فرودین " ما پیشنهاد شما برای طرح قانونی در رابطه با به رسمیت شناختن ایران بعنوان کشور ناامنی در پارلمان مطرح خواهیم نمود"

" ما خواهان دادن طرح اقامت عمومی به تمامی کسانی که بیش از یکسال در انتظار بررسی پروندههایشان در سوئد هستیم"

روزنامه های میتر، اوفنسویو، میتی ای شیتا گزارشات و مصاحبه های از این تحسن را منعکس کردند.

گزارش تصویری در اطلاعیه های قبلی بخشهای از فعالیتهای گسترده سازمان سراسری پناهندگان را در رابطه با اعتراضات اخیر پناهندگان به اطلاعات رسانده بودیم، در ادامه این اعتراضات روز پنجشنبه 6 اپریل ضمن حضور در تمام رادیوهای محلی شهر و انعکاس این حرکت اعتراضی، میزگردی با شرکت اسد نودینیان از

خوشنود و خوشحال بوده و خواهیم بود اما از همان روز گفتیم این روز روز سیاهی برای جامعه سوئد بود اتحاد این دو حزب در رد خواست دهها هزار نفر از مردم این جامعه که در روز 10 سپتامبر به خیابانها ریختند و خواستار حق اقامت عمومی بودند، جواب رد دادند. ما با حرکات اعتراضیمان تا کنون تلاش نمودیم کلیه نیروهای دیگر مدافع حقوق پناهندگی را به این امر واقف کنیم. او در ادامه گفت امروز اگر چه با شروع به کار دادگاهها وقانون جدید پناهندگی با شرایط سخت تری روبرویم، اما برای ایجاد حرکتی دیگر در این راستا. ما چند موفقه مثبت به نفع مبارزمان را داریم که با انکار بر آنها خواهیم توانست موفقیت در امر مبارزمان را ممکن تر کنیم. ما

جامعه سوئد را داریم. دهها هزار مردمی که با شعار حق اقامت عمومی به خیابانها آمدند، ما شما و حزب چپ را داریم که کماکا بنا به گفته خودتان هنوزدر این زمینه تلاشهای را در دستور دارید. اسد نودینیان در ادامه دو خواست محوری را بعنوان خواست این دره مبارزات پناهندگی برای حق اقامت عمومی مطرح نمود او گفت شما شعار دادن حق اقامت به تمامی کسانی که بیش از یکسال در سوئد در انتظار بوده اند را طرح کرده اید این خواست و خواست برسمیت شناختن ایران بعنوان کشوری ناامن دو حواستی است که می تواند تکان دیگری به امر پذیرش این پناهجویان بدهد.

گوستاو فرودلین در سخنان خود بر آن نکات که از جانب اسد نودینیان بیان شده بود تاکید نمود. او گفت قطعاً ما هم می دانیم به تمام خواستهایمان نرسیده ایم اما این قول را اینجا از جانب حزبمان به شما می دهم که ما در دفاع از حق دادن اقامت عمومی کماکا پافشاری می کنیم و در این دوره قطعاً خواست

← 3

به ما کمک مالی
کنید

Halitax Bank

London: Iranian

Refugees
Organisation

Account

Number
218435/5

Sort Code:
40-04-01

بی مرز را
تکثیر
و پخش کنید

هزاران نفر از شما سازمان می دهد فعلاً شرکت و حمایت کنید. در همین رابطه و در ادامه این حرکت سازمان سراسری پناهندگان در شهرهای استهگلم و چندین شهر دیگر از شهرهای شمال سوئد تحسن و تظاهرات های اعتراضی را سازمان داده که در اطلاعیه های دیگری به اطلاعات رسیده است. با شرکتتان این اعتراضات را گسترده تر کنید.

سازمان سراسری پناهندگان
ایرانی بیمرز - واحد شمال سوئد
31 مارس 2006

انساندوست دیگر میباشد. این جریان و جنبش را باید تقویت کرد. برای تقویت این جنبش و مبارزه مشمر ثمر تر، به سازمان خود، به "بیمرز" بپیوندید.

سعید آرمان
دبیر سازمان سراسری
پناهندگان ایرانی - بیمرز
آوریل ۲۰۰۶

گرفته است. همه شواهد گویاست و به اذان خود مقامات مربوطه، مدت محدود باقیمانده از این قانون "آش و کاسه" برای اکثریت گریختگان از ایران تغییری را به همراه نخواهد آورد. از هزاران نفری که مشمول قانون نشده اند، بسیاری خانواده هستند، بچه خرد و ریز هم دارند، سالها هم هست که مخفی زندگی کرده اند. به این لیست باید هزاران نفر دیگر پناهجویان مجرد با شرایط دردناک مشابه را هم اضافه کرد. این طیف که اصلاً قرار نیست مورد "سخاوت" قرار بگیرند! باید کار کرد.

با ما باشید و در تمامی اعتراضاتی که سازمان سراسری پناهندگان در دفاع از حق پناهندگی

بزرگ به سازمان "بیمرز" بپیوندید. هر کجای این کره خاکی هستید با ما تماس بگیرید و واحد های بیمرز را تشکیل دهید و ایرانیان محیط پیرامون خود را در آن متشکل کنید و با نهادهای مترقی و انساندوست تماس بگیرید و بر علیه قوانین ضد پناهندگی دولتها و برای کسب حق مسلم پناهندگی برای کلیه متقاضیان از هر نقطه جهان که هستند، مبارزه کنید. رمز موفقیت ما در مبارزه متشکل و اتحاد با نهادها و جریانات پناهندگی و

سیاستهای این اداره در مورد دادن حق پناهندگی عمومی و پناهندگان ایرانی نوشته شده بود را به مسئولین اداره مهاجرت داده و اعلام نمود که سازمان سراسری پناهندگان تا رسیدن پناهندگان به خواستهایشان خیابانها را در دست خواهد داشت و جامعه را از سیاستهای غیر انسانی پناهندگی دولت سوئد مطلع خواهد نمود.

دوستان پناهجو! انسانهای مدافع حق پناهندگی امید بستن به قانون موقت پناهندگی دولت سوئد بیهوده است. این قانون لقب "سخاوتمندها" را یدک میکشد، اما تا آنجا که به پناهجویان ایرانی مربوط میگردد، تاکنون درصد بسیار ناچیزی را در بر

دولتهای غربی در یک اتحاد نامیوم آن را گسترش میدهند. باید بمیدان بیائیم، باید متحد و متشکل شویم، باید همنوعانمان و متحدینمان که نفعش در استثمار و بیحقوقش انسان ندارند، را با خود همراه کنیم و بگوئیم که هیچ انسان غیر قانونی نیست و مرزها را باز نگاه دارید و درهاش زندان و بازداشتگاههاش محقر را ببندید و هیچ انسان را در بند نگاه ندارش. بگوئیم که پناهندگش حق است، نه جرم. برای متحقق نمودن این امر

مفصلی از فرزند در مورد قانون جدید پناهندگی و خواست تظاهر کنندگان مصاحبه نمود.

سپس تظاهرکنندگان با دادن شعار و با در دست داشتن پلاکاردهای بطرف اداره مهاجرت حرکت نموده و در طول مسیر با سر دادن شعارهای چون "امنستی یک دروغ قبل از انتخابات" "حق پناهندگی عمومی حق همه است" سوئد اخراج می کند دیکتاتور اعدام می کند" حرکت نمودند که مورد حمایت عابرین زیادی در طول مسیر قرار گرفتند.

غفور عباس نژاد نامه اعتراضی تظاهر کنندگان را که از طرف تشکیلات شمال خطاب به وزیر اداره مهاجرت و در اعتراض به

تفتیش عقاید و غیره و غیره، سخن گفته است.

چه باید کرد؟ دنیای بعد از ۱۱ سپتامبر این حقیقت را بما میگوید که باید متحدتر و جدی تر بمیدان بیائیم. دولتها در ابعاد باورنکردنی و بمراتب افسارگسیخته تر از ده سال گذشته به کل دستاوردهای بشریت متمدن حمله کرده و میکنند. حق پناهندگی از ضعیف ترین حلقه هایی است که وسیعاً در ابعاد سراسری مورد تعرض قرار گرفته و

از صفحه آسوئد اخراج

مسئولین سازمان ضمن انتقاد از سیاستهای دولت سوئد در رابطه با دادن حق پناهندگی عمومی، ایران تحت حاکمیت رژیم اسلامی کشور ناامنی است تاکید نموده و سیاستهای دولت سوئد در مامشات با رژیم اسلامی و عدم پذیرش ایرانیان فراری از جهنم اسلامی را مورد انتقاد قرار دادند.

همچنین روزنامه کوریبرین نیز با غفور عباس نژاد و فرزند فهیمی راسخ مصاحبه نمود، خبرنگار این روزنامه شش سال قبل در اقدامی اعتراضی که غفور عباس نژاد و فرزند فهیمی راسخ اداره مهاجرت را اشغال نموده بودند آنها را مورد مصاحبه قرار داده بود او بطور

از صفحه آبه سازمان سراسری

و برای مدت نامعلومی جسماً و روحاً له میشوند و تمامی امیدها ایشان به سراب تبدیل میشود و در نهایت ناباوری به این موقعیت ناهنجر میانندیشند. زیرا بنا بود که دولتهای غربی پناهنده پذیر به حقوقشان احترام بگذارند، زیرا روزی پای سندی را امضا کرده اند که در آن از در امان نگاه داشتن فراریان جنگ، تبعیض و بیحقوقی قومی و مذهبی، گریختگان از دست اعدام و زندان و شکنجه و آپارتاید جنسی و

بر گرفته از سایت ایران تریبون

تعدادی از دانشجویان ایران حمله آمریکا به ایران را محکوم کردند

قسمتی از این اطلاعیه

تعدادی از دانشجویان دانشگاه‌های ایران در اطلاعیه‌ای با محکوم کردن حمله آمریکا و عواقب وخیم و نابود کننده آن برای مردم ایران، به سیاست رژیم جمهوری اسلامی برای استفاده از این موقعیت برای تحکیم حاکمیت خود و ادامه سرکوب مردم و حقوق و آزادی‌های اولیه و ابتدائی آنها حمله کردند. این دانشجویان از مردم خواستند گوشه دم توپ هیچ طرف جنگ نشوند و برای بدست آوردن سرنوشت خویش بدست خویش به میدان آیند. آقایان سعید حبیبی، یاشار قاجار، مجید اشرف نژاد، مرتضی اصلاحچی، بهروز کریمی زاده، عابد توانچه در بخشی از اطلاعیه شان نوشته اند:

شوندگان به طور جدی و واقعی توانایی و امنیت تحمیل اراده‌ی جمعی خود را بر حکومت کنندگان داشته باشند. منشا چنین تحولی هرگز نمی تواند خارجی باشد. تحول اصیل اجتماعی چیزی نیست که از خارج و از بالا به جامعه تزریق شود، تحول سالم و اصیل بر مبنای حرکت خود جامعه و بنابراین از درون و از پایین به بالای جامعه تحقق می یابد. اگر قرار است در این میان



الگویی گرفته شود این الگو نه از دولت‌ها و روشنفکران خارجی، بلکه باید از مبارزات خودجوش و آگاهانه مردم سایر کشورها باشد، حرکتی

مانند قیام دانشجویان، جوانان و کارگران فرانسه.

به نام انسان، عدالت و حقیقت مردم ایران:

انسان در جامعه خویش حق اظهار آزادانه عقیده و بیان، حق نقد جامعه خویش و حق دخالت مستقیم در هر روندی را دارد که به سرنوشت او مربوط باشد. این حق، حقی است ناشی از حرکت تاریخی انسان و مناسبات ناشی از ورود او به ساختاری به نام جامعه. حاکمان همواره کوشیده اند حقوق تاریخی و اجتماعی حکومت شوندگان را، در آنجا که مربوط به دخالت مستقیم در منافع و آینده شان می شود کم رنگ و در نهایت حذف کنند، غافل از اینکه نیروی بازدارنده‌ی آنها در مقابل نیروی عظیم مادی تاریخ و جامعه ناپایدار و نابود شدنی است

قسمتی از گزارش نشست سازمان سراسری واحد نروژ با آقای آریلد شتوکان و خانم گورویبرگ لند از حزب پارلمانی AP

نروژ و بخش مربوط به امور پناهندگی UDI بی توجه به سیاستهای رژیم زن ستیز در ایران اکثر درخواست کنندگان پناهنده زن در نروژ جواب منفی میگیرند که خلاف قوانین پناهنده پذیری است. سپس غفار غلاموسی دبیر سازمان سراسری ایرانی واحد نروژ در مورد سیاست پناهنده پذیری دولت نروژ در زمان دولت قبلی که بیشتر عدم پناهنده پذیری ساستش بود و ۹۹ درصد پناهنگان ایرانی را رد میکردند بحث کرد غفار غلاموسی در ادامه صحبتهاش بیان کرد که با تعویض دولت و آمدن دولت جدید که حزب AP از تشلیل دهندگان اصلی آن میباشد ما انتظار داشتیم تغییری در رابطه با پذیرش پناهنگان ایرانی بوجود آید ما نه تنها این تغییرات را ندیدیم بلکه در صد جواب رد و دیپورت به ایران بیشتر شده است. **این گزارش را در سایت بيمرز دنیال کنید**

با تلاش بیوقفه و دو ماهه سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد نروژ هیت مشترک سازمان‌های زن برهبری ملکه عزتی و نورالدین الهامی و غفار غلاموسی از سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد نروژ بتاريخ Mars 24 2006نشستی با آقای Arild stokkan-Grande نماینده مجلس نروژ از حزب (AP) و خانم Guro Birkeland مشاور سیاسی از حزب (AP) در مجلس نروژ برگزار شد. در ابتدای نشست ملکه عزتی توضیحات مفصلی در رابطه با اوضاع ایران و مشخصا وضعیت زنان در جامعه ایران و نحوه بیحقوقی آنها، آپارتاید جنسی، قتل‌های ناموسی، ازدواج اجباری و دلیل فرار آنها و یافتن راه نجات و نحوه پناهندگی آنها بخصوص در نروژ و برخورد اداره امور مربوط به خارجیان UDI مفصلا بحث نمود و بیان کرد که سیاست دولت

روی خشت خواست بر حق پناهجویان بگذارد. تا به این وسیله دولت و اداره مهاجرت را تحت فشار قرار دهیم. به ما پیوندید، ما را، و اعتراض ما را مورد حمایت قرار دهید! با حضور در محل تحصن، با شرکت در مباحثات ما، با دخالت در اشکال اعتراض ما میتوانید تغییر محسوسی را در شرایط زندگی و سرنوشت هزاران پناهجوی ایرانی موجب گردید. قدم همگی شما را گرامی میداریم. محل تحصن: s gatan Nidarم



Husby - 12
زمان: فاصله دوشنبه سوم اپریل تا جمعه ۸ اپریل
تماس: قاسم افشار
تلفن: 0736299997
سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - بيمرز واحد استکهلم
۲۳ مارس سال ۲۰۰۶

از صفحه 1 تحصن

به افکار عمومی شناسانیم. ما می‌خواهیم موقعیت دشوار پناهجویان را جلوی نظر بگیریم. با یافشاری بر شرایط بدت غیر انسانی کشور ایران و حکومت اسلامیش، آثرا مبنایی برای حق اقامت برای پناهجویان ایرانی قرار دهیم. یکبار دیگر لازم شده که به خیابانها بیاییم چرا که بعد از پروسه قانون موقت تصمیم بر اینستکه شرایط را بر پناهجویان تنگ تر کنند. نباید اجازه دهیم با انتظار بیجای ما، این اتفاق بیافتد.



حق اعطای فوری اقامت برای همه پناهجویان ایرانی و در همین مدت اعتبار قانون موقت - این خواست ماست. خانواده‌ها و آن دسته صاحب فرزند چرا باید علاوه بر همه مدت جهنی انتظار و فرار و زندگی مخفی هنوز هم پشت در معطل نگاه داشته شوند؟ چرا صرف مجرد

و مسعود یاسنی از فعالین سازمان در استهکلم در مرکز شهر صدها نسخه از اطلاعیه های سازمان را توزیع و پخش نمودند. در همین روز روزنامه منطقه شمال استهکلم میتی از شیبستا با مصاحبه ای با اسد نودینیان گزارشی از این تحصن را برای شماره این هفته خود آماده نمود. عصر روز 7 اپریل نمایندگانی از حزب عدالت (رتویسا پارتی) جهت حمایت و تهیه گزارشی برای روزنامه هفتگی این حزب رد محل تحصن حضور پیدا نموده و ضمن حمایت این حزب از خواست پناهجویان گزارشی را برای شماره آتی روزنامه این حزب آماده نمودند. بخش پایانی این تحصن برنامه جشنی بود به مناسبت پذیرش خانواده گلزار در این بخش نیز پناهجویان در شادی پذیرش این خانواده شرکت نموده و تا پاسی از شب را با رقص و شادی بسر بردند.

پناهجویان! سازمانهای مدافع حق پناهندگی! اعتراض يك هفته ای ما و اعتراضات تاکنونی کلیه نهادهای مدافع حقوق پناهندگی همواره يك نقطه قوت ما را برما در حرکات اعتراضییمان گوشزد نموده است، قدر ما

دبیر: سعید آرمان
Saeed_arman2002@
yahoo.co.uk
تلفن:
00447791089487

معاون دبیر
مینو همیلی
mhomaily@yahoo.
com
تلفن و فاکس
0014162014316

واحدهای کشوری و شهری
ترکیه: مرصیه رستمی

فلاندا: اسمائیل ویسی
تلفن: 00358503573564
Esmail.waasi@mail.com

انگلستان: محسن ابراهیمی
تلفن: 00447832417732
mohsen1244@hotmail.com

نروژ: غفار غلام ویسی
Ghafar-gh@chello.no

کانادا: مینو همیلی
mhomaily@yahoo.com

سوئد: دبیر بهنام ارانی
روابط عمومی: نیر شنگ بهرامی
behnamarani@yahoo.se

استکهلم: قاسم افشار
تلفن: 0762410191
camera1930@yahoo.com

وستر: سیدی گلچینی
تلفن: 0046704718372
ygalchini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباسی نژاد
تلفن: 0046707798051
00466737050789
ifrboden@hotmail.com

لینشوینگ: حبیب الله مرادی
تلفن: 0046704565157
habibmoradi@hotmail.com

یوتوبوری: حسین مرادی
تلفن: 0046735072504
0046739655817
Hussein-
moradi2001@yahoo.se

آلمان: دبیر لادن داوور
Ladann_d@yahoo.com
کلن: مسعود قهرمانی
Masoud_arash2003@yahoo.
de

هامبورگ: فرهاد وقار
تلفن: 017624554684
Farhad2000_v@yahoo.de

کارفرما ها برای اخراج جوانان از محیط کار هر وقت که بخواهند باز می گذارد. بیکاری در فرانسه بیداد می کند. بنا به گزارش رسانه در صد بیکاری در میان جوانان بسیار بالاست. دولت فرانسه با تصویب قانون جدید به نفع کارفرمایان، خشم جوانان و کارگران را بر ادگیخته است. این اعتراضات تا کنون دولت فرانسه را بشدت تحت فشار قرار داده است. کارگران و دانشجویان تا به حال به درخواست دولت فرانسه برای گفتگو با آنها را رد کرده اند و کماکان خواستار عقب نشینی دولت فرانسه هستند.

از صفحه 1 فرانسه
دسراسر فرانسه به تظاهرکنندگان درپاریس و شهرهای دیگر فرانسه پیوستند. و همچنین اعتصاب در فرانسه، پرواز هواپیماها و حرکت قطارها را مختل کرده است. در جریان اعتصاب و مبارزه کارگران و دانشجویان برای لغو قانون کار جدید و عقب نشینی دولت، دانش آموزان نیز در این اعتصاب و مبارزه شرکت داشته اند و در طول این مدت بارها در مدارس دست به اعتصاب زده اند. قانون کار جدید در فرانسه، دوره آزمایشی برای کار جوانان در کارخانه و شرکت ها را دو سال اعلام کرده است. این قانون جدید دست

به کارزار لغو کلیه قوانین نابرابر و مجازات های اسلامی علیه زنان در ایران

یاران برابری طلب و انسان دوست

به عنوان یک زن که در ایران آپارتاید جنسی را با گوشت و پوست و استخوان لمس کرده ام از طرف خودم و سازمان سراسری پناهندگان ایرانی (بیمرز) از کارزار شما حمایت میکنیم امیدواریم که بتوانیم در کنار شما باشیم.
پیروز باشید

مینو همیلی معاون دبیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی (بیمرز)

به سازمان سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید و آن رادر انجام پیشبرد وظایفش در دفاع از حقوق پناهندگان یاری دهید!

قابل توجه پناهجویان و بازدید کنندگان سایت بیمرز "صدای بیمرز" آغاز بکار کرد.

صدای بیمرز، صدای پناهجو، صدای مدافعین حقوق پناهندگی و صدای طرفداران زندگی آزاد و بدون از اضطراب است. صدای بیمرز صدای فراریان از جهنم اسلامی ایران، صدای زنان گریزان از آپارتاید جنسی و کودکان بی حقوق و در معرض اعدام بدست جنایتکاران اسلامی حاکم بر ایران است.

صدای بیمرز جانبدار است، از حقوق پناهندهای پناهجویان و خواستههای انسانی آنان دفاع میکند. علیه قوانین ضد پناهندگی دولتها و یا نظراتی که علیه منافع پناهجویان مطرح میشود صحبت خواهد کرد.

صدای بیمرز به سازمانیابی و تشکل پذیری پناهجویان کمک میکند و موافق سر راه آنان را هموار میکند.

بیمرز و صدای بیمرز را از آن خود بدانید و به دوستانتان معرفی کنید. برایش مطلب و خبر تهیه کنید، این صدا را رساتر کنید.

دبیر خانه سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - بیمرز
ژانویه ۲۰۰۶

صدای بیمرز را روی سایت بیمرز
WWW.Bimarz.net
گوش کنید

از سایتهای زیر دیدن کنید

www.rahai-zan.com
www.iran-tribune.com

شادی داشتن زندگی آرام را به منزل هزاران انسان گریخته از جهنم های چون جمهوری اسلامی بکشانیم. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی از تمامی احزاب و سازمانهای و شخصیتها و رسانه های گروهی سوئدی و ایرانی که در این دوره اعتراض چه با حضورشان و چه با منعکس کردن این فعالیتها از رسانه هایشان در این حرکت اعتراضی پناهجویان را همراهی نمودند تشکر و قدردانی می کند.

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - واحد استکهلم
8 اپریل 2006

از صفحه 3 سوئد
در اتحادمان و در تلاشمان برای جلب افکار عمومی است. با این نیرو توانستیم به تلاشهای انسانی مان به حق اقامت دهها هزار نفر برسیم و با همین نیرو خواهیم توانست به تحقق کامل خواست حق اقامت عمومی برسیم. يك هفته اعتراض بار دیگر این وجدانهای آگاه را از این شرایط بیدار گرد باید برای جلب افکار عمومی جامع تلاش نمود. ما شما را فرامی خوانیم با ما بایشید سازمان سراسری پناهندگان سازمان شما برای این فعالیت ها است در تقویت آن بکوشید. به عضویت این سازمان درآید. در فعالیتهای آن شرکت کنید. با نیروی متحدمان خواهیم توانست جشن و

حق پناهندگی برای همه